

# 育华幼儿园新改扩建园落成揭牌

本报讯(记者 张晓丽)7月8日,育华幼儿园新改扩建园落成揭牌,这是近年来我市投资建设的规模最大的一所公办幼儿园,也是一所硬件条件优良,设施设备先进,园所环境优美,文化底蕴丰厚的高品质幼儿园,可提供学位360个,比原来增加了120个。

育华幼儿园位于小店区太榆路199号,占地面积6785.31平方米。该幼儿园新改扩建项目于2016年被确立为“重大民生工程”。2018年5月,旧园拆除;8月,新园开始建设;11月底,新楼主体封顶;2020年6月,主体建设工程收尾。今年5月,完成户外绿化,6月,新改扩建工程全面完工。

新建园由原来的8个班级扩大至12个班级,营造了自然生

态、人文底蕴、教育内涵相融合的环境,打造出了融花园、乐园、学园为一体的儿童天地。全园户外游戏场地面积达到4200平方米,室内活动场地达3500平方米,绿化面积达1300平方米,给孩子们提供真自然、真生活、真游戏的空间,能够最大限度为周边居民提供公办普惠的优质学前教育。

育华幼儿园将“三乐”教育理念融入园所环境中,即乐活、乐群、乐学。乐活体现自主发展、快乐生活;乐群体现社会参与、快乐交往;乐学体现文化基础、快乐学习。幼儿园一层设计主题为“拥抱自然”,寓意身心健康、快乐生活;二层主题为“拥抱文史”,寓意人文底蕴、快乐学习;三层主题为“拥抱未来”,寓意实践创新、快乐交往,体现了幼儿园的办学理念。



图为育华幼儿园新改扩建园落成揭牌现场。 图片由育华幼儿园提供

## 泥向线四标段桥梁桩基施工完成

本报讯(记者 李涛 通讯员 侯明杰)7月8日中交一公局三公司消息,泥向线建设工程有了新进展,四标段的桥梁桩基施工全部结束,标志着各个桥梁的下部结构进入全面施工阶段。

泥向线位于我市西北部,是今年全市的新开重点工程,建设范围南起

大同路与新兰路交叉口,北至阳曲县泥屯镇的黄东线,全长13.2公里,红线宽36米,设计时速60公里。其中,四标段全长2.52公里,包括跨线桥2座、现浇混凝土板桥1座以及人行天桥1座,共有桩基224根。

施工过程中,四标段项目部多次召开桩基施工推进会,对质量控制要

点、报检程序、桩基环保、机械安全作业等内容展开培训,及时对协作队伍和技术人员进行地质状况和工艺流程的技术交底。技术部门对桩基施工全程监督,每道工序、每个环节均实施严格控制,最终实现了桩基在确保施工安全、质量、环保的前提下全部顺利完成。

## 山西顺丰为快递员服务定标准

派件时要微笑、接打电话使用礼貌用语……

本报讯(记者 李涛 通讯员 杨惠斌)面对面揽件或派件时要微笑,接打电话要使用礼貌用语……如今,收取快递成了市民日常生活的一部分,人们对快递小哥的服务好坏也更为关注。7月8日山西顺丰速运率先推行快递小哥上门服务“3+1”标准,并将其纳入快递员的日常考核,以此提升快递行业的整体形象。

侯嘉宝是山西顺丰昆仑速运网点的一名快递员,他所服务的区域有

不少老旧小区,小区里多是老年人,上门派件或揽件时常能见到门口摆放的垃圾袋,他总是在送完快递后顺手将垃圾袋拎走,帮忙扔进楼下的垃圾桶。类似这样的细小善举,无形中拉近了市民与快递小哥之间的距离,这个网点的快递员很少出现服务类投诉或客户差评。

山西顺丰速运的相关负责人表示,“3+1”服务标准包括:面对面交接快递时,要保持微笑服务;在沟通寄递细节时要使用礼貌用语;处理完

离开时要对用户致谢说再见。另外,在服务标准方面也有详细要求:快递员要双手递取快递,提前主动电话联系,未经允许不可随意进入用户的居住场所。而且,快递员的工服要保持清洁,无破损、无褪色,工牌要佩戴于胸前、不遮掩等。

随后,山西顺丰将通过用户评价满意度、网点抽查等方式,对快递小哥的服务情况予以考核,并在网点间开展定期评比,通过奖惩结合的方式全面推行新的服务标准。

## 古交市原相乡:首批“美丽庭院”示范户挂牌



原相乡党政负责人为赵河口村赵乃通家挂牌“美丽庭院”。郎娟娟 摄

本报讯(记者 张波 通讯员 晓心 郎娟娟)古交市原相乡首批50户“美丽庭院”示范户近日集中挂牌,村村竞美丽、户户争出彩、人人齐参与的“六乱”整治行动,正在把原相乡一个个村落庭院的“小美”汇成美丽

乡村的“大美”。

7月6日,伴着喧天的锣鼓声,全乡10个村评选出的首批50户示范户门前,挂上了“美丽庭院”光荣牌,牌匾上写着“庭院设计布局美、摆放有序整洁美、窗明几净居室美、干净清

爽厨厕美、门前三包环境美”的字样。“把家里院子整理干净,都是为了让自家日子过得更舒服!”赵河口村赵乃通家是首批“美丽庭院”示范户之一,赵乃通不但在自家院里种树栽花,还主动为邻居庭院栽花种草出谋划策,真正发挥“一户带动一片”的作用。

据了解,原相乡把开展农村人居环境“六乱”整治百日攻坚专项行动和乡村建设行动结合起来,以“创建美丽庭院,建设秀美乡村”为主题,外筑美丽“大家”,内塑美丽“小家”。“美丽庭院”评选坚持先点后面、因村制宜、分类推进的原则,全乡10个村每村着力打造10户示范庭院,将要选出100个“美丽庭院”标杆户,严格按照标准现场打分,并张榜公布,让广大村民学有榜样、干有遵循。而且,“美丽庭院”示范户将在各项评优、民政等事项中拥有优先权,以此激励、影响和带动更多村民投身到创建“美丽庭院”行动中来。

万柏林区:

## 雨污分流改造 道路苗木“搬家”

本报讯(记者 李涛 通讯员 郭瑶)7月8日消息,今年万柏林区城市综合服务中心承担了市、区19条雨污分流改造道路的苗木移栽,为确保雨污分流改造的顺利开展,该区倒排工期,对涉及改造道路的苗木情况进行核实统计,制定苗木移栽计划,让苗木平安搬入新“家”。

为适应城市发展需要,今年,公园路、彭西一巷、彭西四巷、大王路、后王街、彭村路、红沟靶场路、晋祠路西一巷等道路实施雨污分流改造,前期需要移栽沿线的苗木。时值盛夏,为保质保量完成移栽,万柏林区城市综合服务中心在开挖树坑、起苗、土球运送、重新种植、浇水等环节实行全程监测,以保证所移栽的苗木能够成活。比如,起苗前,先要从根部周围挖一个土球,带着土球运输,这样一方面是为了起树时保护树根,另一方面,移植到新地儿后,有原土的保护,苗木成活率也会提高。据悉,这些苗木将栽种到其他需要补充绿化的道路沿线以及林地区域。

迎泽街道退役军人服务站:

## 唤醒红色记忆 传承革命精神

本报讯(记者 毕晶晶 通讯员 兰杰)7月8日,迎泽区消息,自党史学习教育开展以来,迎泽街道退役军人服务站致力于打造“崇军讲堂”品牌,开展“知党史感党恩、聆听老兵讲党史”主题宣传教育,邀请宣讲员走进机关、学校等,讲述他们独特的红色记忆,见证他们与党的故事。

“我14岁参军,15岁成为中国共产党预备党员。我的家族是个革命大家庭,党员遍及祖孙五代30余人……”在迎泽街道办事处六楼会议室,抗美援朝老战士吕良深情地讲述着他的红色经历和家庭红色基因。党员干部听得聚精会神,纷纷表示要将战争年代共产党员的优良品质转化为今后工作的动力,践行为民服务初心,强化责任担当。

“谁是最可爱的人?”“是战士、是老师。”在青年路小学,对越防御作战退伍老兵曹继红和100余名学生亲切地交谈着。面对一张张稚嫩的脸庞,曹继红回忆起在中越边境自卫反击战中经历的峥嵘岁月,不禁感慨道:“我们当时的想法很简单,就是听党的话,到祖国最需要的地方去。”三年级学生张子涵激动地说道:“今天,我听了老战士爷爷的事迹,感受到美好生活的来之不易,我们会努力学习,用最优异的成绩回报祖国。”